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كة ᡫᣄ52اسم ال

رأس المال العامل الصافي

صافي رأس المال العامل
ك ) ᡨᣂب المتداولة  ( عدا الجاري المشᘭالموجودات المتداولة ‐ المطال

أهميتها

اضعندما تكون موجᘘة: مؤشرات ᡨᣂالاق ᢝ
ᡧ

ᣚ ة متوازنة، ولا تتوسعᗫثمارᙬاسة اسᘭس ᡧᣎبᙬكة ت ᡫᣄال

اضعندما تكون سالᘘة:  ᡨᣂالاق ᢝ
ᡧ

ᣚ ة وتتوسعᘭة هجومᗫثمارᙬاسة اسᘭس ᡧᣎبᙬكة ت ᡫᣄال

ᢝ المخزون والᗖᖂائن والᝣاش
ᡧ

ᣚ ثمارهاᙬيتم اس ᢔᣂᜧاموال ا ᢝ
ᡧᣎعᘌ فهذا ᢔᣂᜧمة رأس المال العامل اᘭان ق᛿ لما᛿

19,777قᘭمتها

نسبة السيولة السريعة

أهميتها

عندما تكون اᢔᣂᜧ من 100%مؤشرات

عندما ᘻساوي %100

عندما تكون أصغر من %100

%90ال سᘘة المحققة

نسبة السيولة البطيئةنسبة السيولة البطيئة

أهميتها
المؤشرات

%110ال سᘘة المحققة

(الموجودات المتداولة ‐ الᘘضاعة ‐ المᣆوفات المدفوعة مقدما) ÷  المطلᗖᖔات المتداولة

تقيس هذه النسبة مدى قدرة الشركة على سداد التزاماتها قصيرة الاجل من اصولها المتداولة التي تمتاز بسرعة تحولها الى 
النقدية(الاسرع سيولة)، بحيث تستبعد المخزون لبطئ تحوله الى نقدية، وكذلك تستبعد المصروفات المدفوعة مقدما

هي نسبة تمثل قدرة الشركة على السداد في الأجل القصير، وتمثل المبالغ التي يتم تحريكها واستثمارها خلال السنة، لأنها عبارة عن
مخزون واموال جاهزة وزبائن مطروحا منها الالتزامات تجاه الموردين

كة، [ دون الحاجة  ᡫᣄال ᢝ
ᡧ

ᣚ ب المتداولةᘭة جميع المطالᘭتغط ᣢان السيولة الجاهزة قادرة ع ᢝ
ᡧᣎعᘌ فهذا

[ ᢝᣠبيع المخزون الحا ᣠإ

ᢝ لسداد المطالᘭب المتداولة دون فائض.
ᡧᣛأن السيولة الجاهزة تك ᢝ

ᡧᣎعᘌ فهذا

ᢝ لسداد المطالᘭب المتداولة، وᗫجب أن يتم بيع ᗷعض المخزون 
ᡧᣛأن السيولة الجاهزة لا تك ᢝ

ᡧᣎعᘌ هذا

كة ᡫᣄامات ال ᡧ ᡨᣂافة ال᛿ ةᘭاش للتمكن من تغط᛿ ᣠله إᗫᖔوتح

ᢝ لسداد ᛿امل المطالᘭب المتداولة مع تحقيق فائض لانها تغᢝᣗ المطالᘭب المتداولة ᗷـ0.90 مرة
ᡧᣛكة تك ᡫᣄال ᢝ

ᡧ
ᣚ ه الجاهزةᘘالسيولة ش

الموجودات المتداولة / المطلᗖᖔات المتداولة

تقيس هذه النسبة مدى قدرة الشركة على سداد التزاماتها قصيرة الاجل من اصولها المتداولة
. ᢕᣂالأجل القص ᢝ

ᡧ
ᣚ قدرة السداد ᣢع ᢝ ᢔᣍجاᘌإ ᡫᣃة مؤᘘهذە ال س ᢝ

ᡧ
ᣚ ادةᗫᖂال

ᢝ لسداد ᛿امل المطالᘭب المتداولة مع تحقيق فائض لانها تغᢝᣗ المطالᘭب المتداولة ᗷـ1.10 مرة
ᡧᣛالموجودات المتداولة تك

أولاً نسب السيولة
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نسبة السيولة

 : معتصم وطفة ᢝᣠالمدير الما
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NAدوران المخزون 

12.42دوران الᗖᖂائن جᘭد

9.02دوران الموردين جᘭد

دوران المخزون
تكلفة المبيعات / متوسط رصيد المخزونطريقة حساب النسبة

تقيس مدى سرعة تحويل البضاعة الى نقدية عن طريق بيعهاأهميتها
كلما زاد معدل الدوران دل ذلك على كفاءة ادارة المخزون وجودة البضاعة المباعةمؤشرات

NAال سᘘة المحققة

#VALUE!مدة الاحتفاظ بالمخزون

دوران الزبائن
صافي المبيعات/ متوسط رصيد المدينونطريقة حساب النسبة

تقيس مدى كفاءة الادارة في تحصيل ديونها من خلال عمليات البيع الآجلأهميتها
كلما زادت هذه النسبة دلت على كفاءة ادارة التحصيل.مؤشرات

جᘭد12.42ال سᘘة المحققة

تم تحصᘭل مديونᘭات الᗖᖂائن  12.42 مرة خلال السنة الماضᘭة 

0.97 شهرمتوسط مدة تحصيل دين الزبون

دوران الموردين
تكلفة المبيعات  / متوسيط رصيد الدائنينطريقة حساب النسبة

تقيس مدى كفاءة الادارة في تسديد ديونها من خلال عمليات الشراء الآجلأهميتها
كلما زادت هذه النسبة دلت على كفاءة ادارة المشترياتمؤشرات

جᘭد9.02ال سᘘة المحققة

تم تحصᘭل مديونᘭات الᗖᖂائن  9.02 مرة خلال السنة الماضᘭة 

1.33 شهرمتوسط مدة سداد دين المورد

تم بيع المخزون NA مرة خلال السنة الماضᘭة

!VALUE#

ة تعادل  0.97 شهر ᡨᣂف ᢝ
ᡧ

ᣚ ونᗖᖂل دين الᘭا يتم تحصᘭوسط

ة تعادل  1.33 شهر ᡨᣂف ᢝ
ᡧ

ᣚ ائنᗖᖂات الᘭل مديونᘭا يتم تحصᘭوسط

ثانياً نسب الأداء أو النشاط

0.00  ً مرة سنويا

12.42  ً مرة سنويا

9.02  ً مرة سنويا
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نسب الأداء

 : معتصم وطفة ᢝᣠالمدير الما
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Gross19%هامش الᗖᖁــح

ᢝ الᗖᖁــح 
ᡧ

ᣚهامش صاNet8%

ROE47%العائد عᣢ حقوق الملᘭ᜻ة

Gross Profit  هامش مجمل الربح%مجمل الربح
ᢝ المبᘭعات

ᡧ
ᣚــح / صاᗖᖁمجمل ال

أهميتها

مؤشرات
%19ال سᘘة المحققة

Net Profit ــح %الربح الصافيᗖᖁال ᢝ
ᡧ

ᣚهامش صا

صافي الربح / صافي المبيعاتطريقة حساب النسبة
تشير هذه النسبة الى مجمل الربح الذي تحققه الشركة من كل ليرة بيع بعد خصم المصروفات التشغيليةأهميتها
كة عᣢ تولᘭد رᗖــح ،  وᗫمكن تحᗫᖔل الارᗖاح اᣠ تطᗫᖔر او توزᗫــــع.مؤشرات ᡫᣄعات الᘭة لمبᘭالمقدرة النهائ ᡧ ᢕᣌتب

%8ال سᘘة المحققة

ROE صافي الربح من راس المال المستثمرالعائد على حقوق الملكية
طريقة حساب النسبة

تقيس صافي ربح الشركة على استثمارات المساهمين.أهميتها
مؤشرات

%47ال سᘘة المحققة

فترة استرداد رأس المال
ᢝ الᗖᖁــح القاᗷل للتوزᗫــــعطريقة حساب النسبة

ᡧ
ᣚراس المال ÷ صا

أهميتها
ᘌ ᡧحتاجون مدة أطول حᛒ ᡨᣎستعᘭدوا راس المال الذي قاموا ᗷاسᙬثمارەمؤشرات ᢕᣌان المؤسس ᢝ

ᡧᣎعᘌ ة فهذاᘘلما ازدادت هذە ال س᛿

2.121.366224872ال سᘘة المحققة

ة ᢕᣂقدرە 8 ل ᢝ
ᡧ

ᣚــح صاᗖعات سوف تحقق  رᘭالمب ᢝ
ᡧ

ᣚة من صا ᢕᣂل مائة ل᛿

ة ᢕᣂا قدرە 47 لᘭحا صافᗖر ᢝᣗكة ‐راسمال‐ تع ᡫᣄال ᢝ
ᡧ

ᣚ ثمرةᙬة مس ᢕᣂل مائة ل᛿

دون ᛿امل راس المال المدفᖔع خلال مدة وقدرها  2 سنة و 1 شهر ᡨᣂسᛒ ا فانهم سوفᗫᖔاحهم سنᗖسحب ارᚽ لو قام المؤسسون

ثالثاً نسب الربحية

تشير هذه النسبة الى مجمل الربح الذي تحققه الشركة من كل ليرة بيع

كة عᣢ المنافسة بتحᗫᖁك سعر المبᘭعات لأنه يوجد فيهاهامش جᘭد ᡫᣄمقدرة ال ᣢلما دل ذلك ع᛿ ــحᗖᖁلما ازداد مجمل ال᛿

كة من تغطᘭة مصارᗫفها الᙬشغᘭلᘭة ᡫᣄة لتتمكن الᘭعات عالᘭورة تحقيق ارقام مب ᡧᣅ ᣢلما دل ذلك ع᛿ ــحᗖᖁلما انخفض مجمل ال᛿و

ة ᢕᣂــح قدرە 19 لᗖعات سوف تحقق مجمل رᘭالمب ᢝ
ᡧ

ᣚة من صا ᢕᣂل مائة ل᛿
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 : معتصم وطفة ᢝᣠالمدير الما
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